
РОЗВИТОК  ФІЗИЧНОЇ  КУЛЬТУРИ  І  
СПОРТУ, СПОРТИВНОЇ  ІНФРАСТРУКТУРИ  ТА  

СИСТЕМИ  ЗАХОДІВ  З  ПІДВИЩЕННЯ  
КУЛЬТУРИ  ЗДОРОВОГО СПОСОБУ  ЖИТТЯ  У  

ЗАПОРІЗЬКІЙ  ОБЛАСТІ: РЕЗУЛЬТАТИ 
СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 



З метою розвитку фізичної культури і спорту, спортивної інфраструктури та системи заходів з 

підвищення культури здорового способу життя у Запорізькій області  Управлінням молоді, фізичної 

культури та спорту Запорізької обласної адміністрації ініційовано проведення соціологічного 

дослідження. Опитування проводилося  з використанням дистанційних технологій Google Forms. 

Науковий супровід здійснювали Центр соціологічних досліджень та Цент ІТ-технологій та 

комп’ютерного дизайну Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького. 



В опитуванні взяли участь 1649 респондентів. Вибірка квотна (за гендером, віком, та освітою), 

гніздова (за типом населеного пункту). 

60,43% 

39,36% 

Стать респондентів 

Жінки Чоловіки 16,85% 

18,88% 

19,42% 

29,03% 

12,25% 

2,98% 

0,61% 

1. 14 - 17 років 

2. 18 - 24 роки 

3. 25 - 34 роки 

4. 35 - 44 роки 

5. 45 - 54 роки 

6. 55 - 64 роки 

7. Більше 65 років 

ВАШ ВІК: 



7,24% 

2,71% 

8,19% 

51,01% 

11,37% 

19,49% 

1. Село 

2. Велике село (більше 
2000 осіб) 

3. СМТ 

4. Місто 

5. Місто обласного 
значення 

6. Обласний центр 

 ТИП НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ 

17,25% 

9,47% 

73,27% 

1. Неповна середня / 
Середня 

2. Средня-техн. / Спец. 

3. Неповна вища / Вища 

Освіта респондентів: 

Вибірка квотна (за гендером, віком, та освітою), гніздова (за типом населеного пункту). 



Одним із пріоритетних напрямків діяльності ЗОДА є розвиток фізичної культури і спорту. Респондентам було 

запропоновано відповісти на питання «ЧИ ПРИДІЛЯЄ НАЛЕЖНУ УВАГУ КЕРІВНИЦТВО ВАШОГО 

МУНІЦИПАЛІТЕТУ / ГРОМАДИ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ?»  

Відповіді розподілилися наступним чином: 

23,14% 

36,20% 

29,63% 

11,03% 

Важко відповісти 

Ні, серйозно цим питанням не займаються 

Так, роблять все можливе, але не мають достатніх 
ресурсів 

Так, розвитку спорту приділяється належна увага 

1. Громада (село) 



14,61% 

33,83% 

36,13% 

15,43% 

Важко відповісти 

Ні, серйозно цим питанням не займаються 

Так, роблять все можливе, але не мають достатніх 
ресурсів 

Так, розвитку спорту приділяється належна увага 

2. Муніципалітет (місто) 

«ЧИ ПРИДІЛЯЄ НАЛЕЖНУ УВАГУ КЕРІВНИЦТВО ВАШОГО МУНІЦИПАЛІТЕТУ / ГРОМАДИ РОЗВИТКУ 

 ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ?»  



19,69% 

31,94% 

33,96% 

14,41% 

Важко відповісти 

Ні, серйозно цим питанням не займаються 

Так, роблять все можливе, але не мають достатніх 
ресурсів 

Так, розвитку спорту приділяється належна увага 

3. Область 

«ЧИ ПРИДІЛЯЄ НАЛЕЖНУ УВАГУ КЕРІВНИЦТВО ВАШОГО МУНІЦИПАЛІТЕТУ / ГРОМАДИ РОЗВИТКУ  

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ?»  



 
ОСОБИСТО ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ АБО СПОРТОМ ЗАЙМАЮТЬСЯ:  

56,70% 

29,50% 

9,20% 

4,60% 

1. Так, займаюсь постійно 

2. Так, займаюсь час від часу 

3. Так, але ситуативно, спонтанно 

4. Ні, не займаюсь 



НАЙБІЛЬШОЮ ПОПУЛЯРНІСТЮ У НАШИХ РЕСПОНДЕНТІВ КОРИСТУЮТЬСЯ ТАКІ ВИДИ СПОРТУ ЯК: 

• Тренажерна зала(заняття для себе)- 26,9 %  

• Фітнес - 18,6 % 

• Східні єдиноборства - 15,1 % 

• Легка атлетика - 14 % 

• Танці - 8,1 % 

• Волейбол - 8,1 % 

• Футбол - 8 % 

• Йога - 7,8 % 

• Бокс - 6 % 

• Плавання - 5,7 % 



У РОБОТІ СПОРТИВНИХ МАЙДАНЧИКІВ, ЗАЛІВ, КЛУБІВ ДЛЯ РЕСПОНДЕНТІВ ВАЖЛИВИМИ Є: 

 

• Якісні тренери, фахівці – 48,9% 

• Технічне оснащення  - 47,2% 

• Близькість до місця проживання - 39,7% 

• Зручний розклад роботи - 29,1% 

• Ціна послуг - 28,8% 

•  Команда(Друзі, знайомі) - 18,1% 

• Наявність додаткових умов - 17,2% 

 

 



• В цілому респонденти оцінили умови для проведення спортивного дозвілля у своєму населеному 

пункті як хороші (24,2 %), задовільні (48,3%), погані (20,5%), не визначилися (6,9%)  

6,9% 



ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 

29,22% 

15,11% 

5,11% 

39,08% 

11,49% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

 ДЛЯ ВАШОГО НАПРЯМКУ ЗАНЯТЬ (ВИДУ СПОРТУ) 



23,55% 

10,85% 

5,18% 

43,55% 

16,88% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ВИДІВ СПОРТУ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



25,60% 

10,28% 

4,89% 

41,99% 

17,23% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ ГРУПОВИХ (ІГРОВИХ) ВИДІВ СПОРТУ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



10,21% 

5,82% 

20,92% 

29,08% 

33,97% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ СУЧАСНИХ, ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ВИДІВ СПОРТУ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



26,24% 

10,21% 

5,53% 

42,20% 

15,82% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ ТАНЦЮВАЛЬНИХ ВИДІВ СПОРТУ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



20,71% 

8,65% 8,51% 

41,06% 

21,06% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ МОЛОДІЖНИХ ВИДІВ СПОРТУ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



10,14% 

5,67% 

26,10% 26,45% 

31,63% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ ВИДІВ СПОРТУ ДЛЯ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



7,52% 
5,25% 

35,25% 

21,99% 

30,00% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ ПАРАСПОРТУ (ЛЮДИ З ІНВАЛІДНІСТЮ) 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



8,79% 

5,89% 

30,35% 

26,17% 

28,79% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

ДЛЯ ЗАНЯТЬ СПОРТОМ СОЦІАЛЬНО НЕЗАХИЩЕНИХ 
КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



18,65% 

7,73% 8,72% 

41,35% 

23,55% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

В ЦІЛОМУ СПОРТИВНА ІНФРАСТРУКТУРА НАСЕЛЕНОГО 
ПУНКТУ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



19,74% 

8,55% 
7,46% 

42,81% 

21,44% 

0,00% 

Добрі Дуже добрі Дуже погані Задовільні Погані (пусто) 

В ЦІЛОМУ СПОРТИВНА ІНФРАСТРУКТУРА ОБЛАСТІ 

ЗА 5 БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РЕСПОНДЕНТИ ОЦІНИЛИ УМОВИ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ЗА ПЕВНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ 

 



ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 

29,67% 

25,08% 

10,60% 

34,65% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Наявність спортивної інфраструктури 



38,27% 

13,96% 

8,53% 

39,24% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Вартість послуг 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



27,41% 

22,43% 

8,66% 

41,50% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Зручність розташування об’єктів спортивної інфраструктури 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



31,29% 

21,53% 

6,21% 

40,98% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Обладнання об’єктів спортивної інфраструктури 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



25,15% 
26,89% 

10,02% 

37,94% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Відсутність вільного часу 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



25,79% 
23,66% 

6,72% 

43,83% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Рівень комфортності існуючих спортивних установ і закладів 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



30,38% 

21,53% 

10,99% 

37,10% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Кваліфікація тренерів, консультантів, викладачів 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



29,15% 

24,56% 

10,92% 

35,36% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Відсутність організаторів (тренерів, викладачів) 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



28,77% 

21,65% 

9,70% 

39,88% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Рівень здоров’я 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



20,30% 

30,45% 

14,41% 

34,84% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Відсутність місцевих, регіональних змагань, зборів 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



32,51% 

25,53% 

9,89% 

32,06% 

Великий Малий Не впливає Помірний 

Відсутність інформаційної підтримки спорту 

ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПАСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 



РІВЕНЬ ОБЛАДНАНИХ МІСЦЬ ДЛЯ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 
КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ 

21,5% 

 

36,5% 

28,3% 

11.8% 

1,9% 

16,3% 

25,7% 

38,7% 

 

16,5% 

 

2,8% 

 

20,2% 

 

36,9% 

 31,0% 

7,6% 

4,3% 

17,8% 

26,7% 

35,5% 

13,4% 

 

5,6% 

 

36,7% 

 

21,6% 
22,8% 

10,9% 

8,0% 



РЕСПОНДЕНТИ ВКАЗАЛИ, ЯКИХ СПОРТИВНИХ УСТАНОВ НЕ 
ВИСТАЧАЄ У ЇХНЬОМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ 

• 1.Льодові катки - 30.1% 

• 2 Тенісні корти - 13,4% 

• 3 Тренажерні зали - 17% 

• 4 Відкриті майданчики для ігрових видів спорту - 39,5% 

• 5. Зали для занять єдиноборствами - 21,3% 

• 6.Бассейни - 42,1% 

• 7. Спортивні майданчики - 44% 

• 8.Треки для екстримальних видів спорту - 13,1% 

• 9 Велодоріжок - 30.2% 

• 10 Скалодромів - 7,5% 

 



НАЙБІЛЬШ ПОПУЛЯРНИМИ ВИДАМИ СПОРТУ, ЯКІ СЛІД РОЗВИВАТИ, НА ДУМКУ 
РЕСПОНДЕНТІВ, Є : 

• Плавання - 46,2% 

• Футбол - 39,9% 

• Східні Єдиноборства - 39% 

• Легка атлетика - 38,7% 

• Волейбол - 35,4% 

• Гімнастика - 35,1% 

• Танці - 34,1% 

• Баскетбол - 33,2% 



ВВЕДЕННЯ  ДОДАТКОВИХ ПОСЛУГ ПІД ЧАС ЗАНЯТЬ СПОРТОМ ОЧИМА РЕСПОНДЕНТІВ: 

• 1. Послуги персонального тренера - 

58,8% 

• 2.Послуги масажиста - 45,3% 

• 3.Послуги спортивного лікаря - 52,8% 

• 4. Послуги дієтолога - 40% 

• 5. Послуги психолога - 22,9% 

• 6. Послуги професійного фотографа - 

8,2% 

• 7.Послуги аніматора - 9,3% 



РЕСПОНДЕНТАМ БУЛО ЗАПРОПОНОВАНО ВІДПОВІСТИ НА ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ «ЯКБИ ВИ 
ЗАЙМАЛИ ПОСАДУ, ЯКА МАЄ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ В ВАШІЙ 

ГРОМАДІ, ТО ЩОБ ВИ ЗАПРОПОНУВАЛИ ЗРОБИТИ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЦІЄЇ СФЕРИ». 
 

• Заняття у секціях повино бути доступно усім слоям населення 

• Відкрити басейн, ДЮСШ  

• Басейн та велодоріжки 

• Зробити спортивні містечка для підлітків та дітей  

• Краще обладнання спортивних майданчиків і закупівля спортивного інвентаря 

• Оновлення відкритих спортивних майданчиків для масовим заняттям спортом, будівництво нового стандіону 

• Залучення кваліфікованих тренерських кадрів. Збільшення спортивних баз (спортивних залів, спортивних шкіл) 

• Для розвитку цієї сфери обов'язково враховувати побажання громадськості та молоді. 

• Потрібні сучасні спортивні майданчики, стадіон 

• Розвиток мережі безоплатних спортивних секцій для населення різного віку;  

• Збереження та розвиток мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл.  

• Збільшення кількості футболних полей, спортзалів та майданчиків 

• Відкриття тенісних кортів 

• Розвиток дитячого спорту 

 

 


